

中共惠民县委机关报
新闻热线：
0543—5326326
投稿信箱：
hmdzbs@163.com

惠民大众

2019年9月10日
农历八月十二
星期二
总第2175期
报头题字 欧阳中石

满城葱翠绿意浓

——我县争创国家园林县城侧记



本报记者 郑海涛
代雅迪 报道

近日，记者在城区古城公园、护城河公园、武圣路、孙武四路看到，每个重点路段都有20余名工人对路边绿化带及公园绿地进行补植冬青、玉簪、麦冬、扶芳藤、月季等花灌木，重点打造点上成景、线上成廊、片上成势的绿色格局。创建国家园林县城验收在即，我县各部门上下联动，集中力量，合力攻坚，确保

创建工作顺利通过验收。

我县把国家园林县城创建工作作为一项重要民生工程、城市发展工程来抓，成立领导小组，下设创建指挥部办公室，抽调综合素质高、业务能力强的工作人员具体参与到创建工作上来。对照国家园林县城标准，我县制定了《惠民县创建国家园林县城实施方案》和具体的工作措施，建立健全工作推进机制，细化量化目标，一级抓一级，层层落实责任，全力推进创建工作。

在扩增城市绿量，提升绿化品质方面，我县积极实施道路绿化工程，对现有道路及道路节点进行全面改造提升。先后对庆淄路、大济路、永莘路、武定府路、国北路、故园路、酒厂路、文安路东延、国北路南延、国北路北延、幸福河道路等40多条主次干道进行重点打造，高标准绿化建设，提升道路绿化林荫系统性、完整性。道路绿化普及率为98.6%，道路绿地达标率为94.48%，林荫路推广率为95.2%，公众满意度达到96%。

我县实施公园绿地建设工程，先后建成7.2公里护城河公园、惠民湖公园、省级月亮湾湿地公园、西护城河湿地公园、刘黄沟湿地公园。同时，建成法制广场、反邪教广场、法院广场等小型游园绿地23处，实现城区“300米见绿、500米见园”。我县还实施了庭院绿化工程，加强各单位和小区庭院绿化建设，提高城市绿化总量，建成省市级花园式单位4个、省级花园式小区4个、市级花园式单位30个、市级花园式小区12个；实施绿色通道和防护绿地工程，在高速公路、铁路、国道两侧实施绿色通道建设工程，完成滨惠大道33公里绿化工程、德龙烟铁路6公里道路双侧各50米绿化工程、济滨东高速45公里道路双侧各100米绿化工程，高标准绿化面积达1.3万亩。

在健全园林城市管理机制方面，我县积极制定落实《惠民县城市绿化管理办法》《惠民县城市绿线管理办法》和古树名木保护、生态保护、公园管理、节约型园林绿化建设、立体绿化、园林绿化养护管理等方面的规定意见、方案和规定，使园林绿化管理有法可依、有章可循。在城区推行“三包责任制、认建认养制”，将绿化苗木管养责任明确到单位、个体，绿化管护机制不断完善。加强绿化苗木日常养护管理，对绿化苗木进行“绣花式”养护，全面实施园林精细化、网络化管理模式，使绿化管护步入科学化、制度化、规范化轨道。组建园林执法队伍，联合行政执法、公安等部门，对侵绿、毁绿行为，严格按照《城市绿化条例》等法规，从重查处。

我县还注重因地制宜，深度挖掘历史文化底蕴，委托高水平规划设计院修编《惠民县城市绿地系统规划》，确定了“一环环保、三带贯通、三区为核、九脉纵横”的城区绿地系统规划布局。

同时，修编《惠民县历史文

化名城保护规划》《惠民县古城墙生活研究》《绿道规划》等，保持和延续千年古城传统格局和历史风貌，挖掘孙子文化、红色文化、民俗文化、古堡文化等深厚文化积淀，把人文底色体现在城市建设上，把绿色发展贯穿于城乡建设中，把绿色发展理念渗透市民生活里。（下转第二版）

巩固峰会工作成果 推动惠民高质量发展

□本报记者 郑海涛 报道

本报讯 9月7日，我县召

开第七届中国淘宝村高峰论

坛总结暨重点工作冲刺会议，总

结经验，表扬先进，进一步激发全县上下干事创业热情，推动惠民发展“三年有突破”。县委书记殷梅英出席会议并讲话，王庆霞、李勇、于松利等名县级领导参加会议。

殷梅英要求，要全力抓好“双招双引”工作，按照“6+4+5”模式，进一步校准招商理念、流程和实效，在激烈竞争中争大项目、争好项目。要重点抓好8个投资82.5亿元的重点项目建设，持续深化“一次办好”改革，让企业和群众办事高效、更便捷，打造一流的营商环境。

会议宣读了《关于对第七届中国淘宝村高峰论坛筹办工作中优秀企业和先进个人进行表扬的通报》；通报了第七届中国淘宝村高峰论坛开展情况；李庄镇、何坊街道等四个部门负责人分别围绕双招双引、合村并居、棚户区改造等工作做了表态发言。

殷梅英强调，各级各部门要

以峰会成果为重点，成立工作专班，积极对接阿里巴巴集团的资金、技术及政策资源；以电商企业为主体，大力鼓励、扶持电商企业发展；以产业为依托，推进“一业突破、多业跟进、电商生态”的电商发展模式。

殷梅英要求，要全力抓好“双招双引”工作，按照“6+4+5”模式，进一步校准招商理念、流程和实效，在激烈竞争中争大项目、争好项目。要重点抓好8个投资82.5亿元的重点项目建设，持续深化“一次办好”改革，让企业和群众办事高效、更便捷，打造一流的营商环境。

会议宣读了《关于对第七届中国淘宝村高峰论坛筹办工作中优秀企业和先进个人进行表扬的通报》；通报了第七届中国淘宝村高峰论坛开展情况；李庄镇、何坊街道等四个部门负责人分别围绕双招双引、合村并居、棚户区改造等工作做了表态发言。

县领导走访慰问一线教师

□本报记者 海涛 梦璐
通讯员 洪蕊 田来
吴琪 报道

本报讯 9月6日，在第35个教师节来临之际，县委书记殷梅英来到县第一中学，看望慰问了该校援青教师张秉福，向他送上鲜花和慰问金，并致以节日的祝福。

向她致以节日的问候和祝福。

在召开的座谈会上，王庆霞认真了解学校教学管理等情况，并与教师们进行了沟通交流。王庆霞指出，教育事业是全民的事业，党委政府要加大对教育事业的支持力度，让整体教育行业有个好的、健康的发展。县教体局要对教师们提出的意见建议进行整理，有计划地、尽快地解决教育行业存在的问题。同时，在日常工作上，年龄大的教师要做好传帮带工作，青年教师要多承担一部分工作，学校也要做好教学方面的改革，学习外地的先进经验，提升自身水平。

又讯 9月6日，县委副书记、宣传部长杨海霞到姜楼镇中学走访慰问一线教师，向广大教师和教育工作者致以节日的问候。

杨海霞与教师代表亲切交谈，了解他们的工作、生活情况，充分肯定他们关爱学生、教书育人、敬业奉献的精神。杨海霞指出，广大教师是提升教育质量的关键所在，学高为师、身正为范，要不断提高自身综合素质，发扬爱岗敬业、乐于奉献的优良作风，做学生尊敬、人民满意的领路人。

我县举办 庆祝教师节主题颁奖晚会

□本报记者 姜梦璐 报道

本报讯 9月7日，“尊

育改革发展取得的新进展、新成效，展现了惠民教师队伍的新形象、新风貌，精彩的演出赢得了现场观众的阵阵掌声。

晚会上期间，县委书记殷梅英，县委副书记、县长王庆霞分别为县第一中学、县第二中学颁发高中教学质量提升奖。李宁波、李勇、于松利、杨海霞、王春平到场观看演出。

晚会以歌舞舞《节日欢歌》开启，以大合唱《祖国颂》压轴，整台晚会以宣传教育事业发展成果和优秀教师为主题，通过多种艺术形式表达了对全县教师的节日礼赞，抒发了学子对老师的感恩情怀，全面展示了我县教

真

真情帮扶 困难群众

本报记者 郑海涛
通讯员 侯洪蕊
孙启霞 报道

连日来，姜楼镇帮扶干部主动作为，齐心协力为贫困户办实事，把扶贫政策落实到贫困户群众的心坎上。

有的帮扶干部在开学之际为贫困户孩子送上爱心书包和文具，有的为方便贫困户就医帮其补办遗失的慢性病历本，有的为贫困户打扫卫生，有的主动送贫困户去医院看病，有的帮助贫困户解决就业……通过为贫困户办实事解难题，焐热了困难群众的生活信心，受到了群众的称赞。

■优化营商环境 助力惠民发展

辛店镇有支“双招双引”服务队

帮助企业解决施工许可、资金周转、环评手续等困难 17项

本报记者 郑海涛

通讯员 何忠涛 报道

辛店讯 近日，在辛店镇建邦化纤有限公司生产车间，工人正在加紧生产一批产品。该项目是今年辛店镇成功盘活的15宗闲置低效资产之一，真正实现了腾笼换鸟、凤凰涅槃。据悉，该项目总投资6300万元，占地18亩，规划建筑面积10000平方



惠民大众提醒您 关注天气变化

9日夜间到10日：晴，转多云，降水概率20%，东北风3—4级增强到4—5级阵风7级，最低温度20℃，最高温度28℃。

10日夜间到11日：多云间阴，东北风4—5级阵风6级减弱到3—4级，最低温度20℃，最高温度27℃。

